



ΚΑΔΙΚΟΣ: 2981

ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΜΑΗΣ 2008

Αριθμός φύλλου 515

Χρόνος 34ος

ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΗ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: Κολοκοτρώνη 99 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ (185 35) • ΤΗΛ: 210 41.17.578 - FAX: 210 4137271 • ΤΙΜΗ ΦΥΛΑΓΟΥ € 0,30
E-MAIL: naftergati@gmail.com • ANAPHTHMENI ΣΤΗΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑΔΙΑ: www.IHEMEN.gr

Εμπρός για ναυτεργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, μαζικό, ταξικό, ενωμένο, σοσιατά οργανωμένο, στήριγμα της πάλης για συνδικαλιστικές ελευθερίες και δημοκρατική νομοθεσία.

Καθοδική επιτυχία της απεργίας την 1η Μάη στο λιμάνι του Πειραιά Συνεχίζουμε την ΠΑΛΗ κατά της ΑΚΡΒΕΙΑΣ και τη ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ουσιαστικών ΑΥΞΗΣΕΩΝ

24ωρη επαγρύπνηση των ναυτεργατών στους καταπέδτες

Αγνωστικό ταξικό και ταξικό πολεμικό κίνημα των ναυτεργατών ομαδιών ΠΕΜΕΝ - ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ στους ναυτεργατικούς χώρους των εφοριακών για την καθολική επίλυση της 24ωρης πρωτομαγιάτικης απεργίας στο λιμάνι του Πειραιά.

Από το χαράματα μέχρι από το βρόδυ την 1η Μάη οι ναυτεργάτες κόνησαν προέξιν την αγωνιστική απόφαση των ταξικών ομαδικών ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ για 24ωρη απεργία, κράτησαν το κοράβι θεμένια τμήματα αγωνιστικά τη μέρα της Πρωτομαγιάς, στέλνοντας παρρη μύνημα αντίστασης στην ανταντεργατική πολιτική.

Έχοντας στο πλευρό τους απεργούς εργάτες της αερίως του ΠΑΜΕ, μαζί τους και οι βουλευτές του ΚΚΕ Γιώργος Μορίων και Ελένη Παντελάκη, έδωσαν αποφασιστικά τη μάχη της περιθρονητικής και χάρισαν τους απεργούς ομαδικούς ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, από την απεργία του ΒΑΡΩΝΙΟΥ, που έδειξε ανερπάρους στη στο ηλιόλο ΑΝΕΚ του όλην εναντιοκίνητων εμπόλεως, να επιθεθούν στους απεργούς.

Ταυτόχρονα απομάρωναν τις δυνάμεις του «οργανωτικού εταρριόμου των παρατάξεων ΔΑΚΕ - ΠΑΚΕ - ΑΠ του ΣΥΝ, που απεργούσαν ηλιούλη στην ΠΝΟ και στο ΕΚ Πειραιά και είχαν αποσώσει θάρα στην ομορφιά, αλλά δεν τόλμησαν να εμφανισθούν ούτε έξω από το λιμάνι!

Το ίδιο αποφασιστικά και απελευθερωτικά έδωσαν η μάχη για την περιθρονητική της απεργίας και στη Ν/ζώνη, στα εργοστάσια, στα γιοπιά, στα μεγάλα ενδοεσχολία της Αθήνας, στα εταρριές τηλεπικοινωνιών και άλλους εργοστασιακούς χώρους σε ολόκληρη τη χώρα.

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ ηλιούλη μπροστά για να δώσουν δύναμη και κοράβι στους εργάτες και για να κάνουν καθαρό στην εργοστάσια ότι δεν πρόκειται να περσούν απεργούς απεργούς, ενώ στο ίδιο έπαισαν οι όποιες μεθοδεύσεις του κυβερνητικού και εργοστασιακού συνδικαλισμού να εκφύληση την απεργία.

Κόκκινα λάβαρα του αγώνα ηλημύρισην του Πειραιά

Χιλιόδες απεργιοί εργάτες από κάθε χώρο δουλειάς του Πειραιά, τη Ν/ζώνη, τα εργοστάσια, το εμπορικό, τις οικοδομές, ναυτεργάτες, νέα και νέες της νέας βάρδας της εργατικής τάξης φοιτητές, σπουδαστές, με τις σημαίες του ΠΑΜΕ και τα κόκκινα λάβαρα του αγώνα και της επανάστασης, συγκόπησαν την μεγάλη απεργιακή συγκέντρωση της Πρωτομαγιάς, δίνοντας το σύνθημα της κλημύνησης των ταξικών αγώνων, έχοντας στην προμετωπίδα το πανό του ΠΑΜΕ που έγραφε: «Ταξική ενότητα, λαϊκή ομορφιά κατά της ηλιούλητικής και του ημερημίου».

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Πρωτοδρος της ΠΕΜΕΝ Στέφανος Τσιμολάνης, ενώ χαριετικόι ομιλητές ο Άκης Αντωνίου από την Επιτροπή Νέων του Συνδικατού Μεταλλών Πειραιά και ο Βασίλης Πετροπούλος, από την Εκτελεστική Γραμμάτεια του ΠΑΜΕ. Αμέσως μετά, ξεκίνησαν μια ογκώδης πορεία προς το λιμάνι των 11 νεκρών εργοτατών από τη μεγάλη απεργία του 1925 στο Ποσειδάμνι, ενώ έγινε καθόδεση στεφάνων.

Στην απεργιακή συγκέντρωση τοποθέτησαν οι βουλευτές του ΚΚΕ Ελένη Παντελάκη και Βάρα Νικολαΐδου, η ευρωβουλευτής του Κόμματος Δημότων Μοναχάκου, ο Γραμματέας της ΚΟ Πειραιά του ΚΚΕ Νίκος Σοφινός, ο Δήμαρχος Νίκος Στέλιος Πιπενιάτσας κ.ά.

Νορπάρω, στο Ποσειδάμνι, έβε σπέβει μια ακόμη θηβερή κοινή φέσση των παρατάξεων ΠΑΚΕ, ΔΑΚΕ και ΑΠ του ΣΥΝ, που την χαρακτήριζαν ως γκνήριση του Εργατικού Κέντρου, από περίπου 120 ευμάρημενους συνδικαλιστές, ανημέδωτο και οι απεργιοστάσεις της ΠΝΟ και διάφοροι παρόντες της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΝ-ΣΥΡΙΖΑ.

Αποσπάσμα από την ομιλία του Σ. Τσιμολάνη στη σελ. 2

Η ηλιούλη της εισοδήματος των εργαζομένων μεγαλώνει

Η ακρβεία στο είδη ηλιούλη πολεμική καταπόνησης, αυξάνει. Ο αυξάνει στα θεωλάφια, στα καζί, στην ακτοπλοία, στα τρέφια, στα φόρμια, και σε άλλα είδη, άδουν καθημερινά κτύπημα στην τάξη της εργατικής τάξης. Ακόμη και με την ιδιοκτησία και εμπεριμεταποίηση της παιδείας, της υγείας, της κατοικίας, των διακοπών κλπ.

Πρόκειται για ηλιούλη με σκόδα και σκόδα την αύξηση των κερδών των μονοπωλίων, των πολυεθνικών, του κεφαλαίου ουσιαστικότερα. Η πολιτική αυτή ενόσω στους εργαζομένους, που ηλιούλη με εύθελξη των κυβερνήσεων της ΝΔ σήμερα, όπως και του ΠΑΣΚ νέες με ΣΥΝ-εξόφλη των κεμάρτων της ελεθερης αγοράς της ΕΕ.

Συμβολή σε αυτό έχει και η ηλιούλη της εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΓΣΕΕ η οποία πρόφαση υπήγαγε με τον ΣΕΒ την κατώτατη σύμβαση του ΕΝΟΣ εργοτατικού, αλλά και οι δυνάμεις του ευρωμονόδρομου, που μόνιμα για κατάρω του εργατικού κινήματος υπάταν στην μόνιμη για την ακρβεία και δεν δεικνύουν αυξήσεις μισθών για να καθύλην στην απώληση του εισοδήματος των εργαζομένων.

Συνολικά είναι και η νέος ηλιούλη της ΠΝΟ, οι συνδικαλιστικές παρατάξεις ΠΑΚΕ, ΔΑΚΕ και ΑΠ του ΣΥΝ-ΣΥΡΙΖΑ, που υπογράφουν και για τη μάχη των άλλων της Σιληροκικής Συμβάσεως Εργοστάσι με εξευτελιστικές «αυξήσεις» 6% και μάλιστα σε μια περίοδο που τα κέρδη των εφοριακών καταγράφουν ιστορικό ρεκόρ!

Στηρίζουν την ηλιούλη της ανταγωνιστικότητας και δεν διασώζουν σε υποκλίσεις τους στο εφοριακό κεφάλαιο, συμφωνούν να διατηρούνται οι κατώτεροι μισθοί 1666 ευρώ μηνιαίο, όπως στα Τουριστικά - Μεσογειακά πλάκα και από τον καλύτερο μισθό 1774 ευρώ μηνιαίο της ΘΡΑΚΗΣ Εθνικής Γενικής Σιληροκικής Συμβάσεως Εργοστάσι, που έχει υπηρφαίει.

Στηρίζουν την ηλιούλη της ανταγωνιστικότητας και δεν διασώζουν σε υποκλίσεις τους στο εφοριακό κεφάλαιο, συμφωνούν να διατηρούνται οι κατώτεροι μισθοί 1666 ευρώ μηνιαίο, όπως στα Τουριστικά - Μεσογειακά πλάκα και από τον καλύτερο μισθό 1774 ευρώ μηνιαίο της ΘΡΑΚΗΣ Εθνικής Γενικής Σιληροκικής Συμβάσεως Εργοστάσι, που έχει υπηρφαίει.

Η ηλιούλη της ΓΣΕΕ.
Ξεπληρώνει με το ψεύδιμα της 1,62 ευρώ την ημέρα για τους ναυτεργάτες, στην ακτοπλοία - κατέβηκε στη σύμβαση με την ΓΣΕΕ για αύξηση μισθών 1,3 ευρώ την ημέρα, μισθός των ναυτεργατών στα πανατόρα... έφθασε να υπογράψει αυξήσεις 1,2 ευρώ την ημέρα για τους ναυτεργάτες σε Τουριστικά - Μεσογειακά... και ετοιμάζεται για ακόμα μεγαλύτερη υποληροφία!

Εξαπατούν τους ναυτεργάτες, την εργατική τάξη, τους αυτοπαροηλούμενους της φοιτικής αγοράς, ότι αναμενόμενα είναι στην ακρβεία:
• Όταν μας βένε να τρέψουμε για να βρούμε φτωχότερες τιμές, όταν μας βένε να δημιουργήσουμε «καταναλωτικό» κίνημα.
• Όταν μας βένε ότι οι ηλιούλη ανταγωνιστικότητας θα φέρει μείωση τιμών, όταν στήνουν τα παρατηρητήρια τιμών του ΠΑΣΟΚ κτλ. η ΝΔ σήμερα.

Οι ανταγωνιστικές έδρες των δημοκρατικών μονοπωλίων που ελάττωνουν την αγορά, την παραγωγή τροφίμων, την ποιότητα τους και καθορίζουν τις τιμές.
• Το ΠΑΜΕ, το ταξικό μετώπο ΠΕΜΕΝ - ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ - ΠΕΠΡΝ - ΠΕΝΑΤ, καθύλην τους εργαζομένους, τους ναυτεργάτες να δώσουν, να οργανώσουν την πάλη κατά της ακρβείας και να διεκδικήσουν:
• 1400 Βασικό μισθό, 1120 καλύτερη σύνταξη.
• Το επίδομα ανεργίας να είναι στο 80% του βασικού μισθού για όσο διαρκεί η ανεργία.

• Κατάργηση του ΦΠΑ, στα είδη ηλιούλη καταπόνησης, στα καζαμιά, στη ΔΕΗ, ΝΑ, στα τρέφια, όλα τα όσα είναι ιδιωτικά και κομικά.
• Δημόσια δωρεάν υγεία και παιδεία με κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας.

Απάντηση μπορεί να δώσει μόνο ο οργανωμένος αποφασιστικός αγώνας με το ηλιούλο του ΠΑΜΕ, που κλημύνη για τη μονοπωλία και τις παρβελτικές, τα κέρδη της ηλιούλη κραταρίας και ταυτόχρονα η διεκδικητική ουσιαστική αυξήσεων στις ομολογικές συμβάσεις και τις συντάξεις.

Εκεί μεριεθεί σε όλες τις Ακτοπλοϊκές γραμμές, αφού ισχυρίσει το κερδοστό «να βάλω όσον θέλω, όπως θέλω και τα δένω όπως θέλω» ανάλογα με την κερδοφορία. Αλιγότερα ηλιούλη στις ίδιες γραμμές μεταφορών του ίδιου αριθμού επιβατών, με αποτέλεσμα την ασή και τις κερδοφορίας τους.
Ενώ κατά την τοριστική περίοδο και κατά τη διάρκεια του κοράβι τα ίδια ηλιούλη ελάττωνουν την συνδυάση των δημοφιλών αλλά και την διάρκεια (περισσότερα ηλιούλη), εντατικοποιώντας την δουλειά των ναυτεργατών, που αναγκάζονται να εργάζονται σε καθόλου μικρότερο όσον 18-20 ώρες, θέλουν σε κίνδυνο την υγεία τους αλλά και την ασφαλεία της ανθρώπινης ζωής στο θάλασσα.
Από τα μια οι ναυτεργάτες, κατά την χειμερινή περίοδο θύονται στην ανεργία, σιμειράνοντας μακρότερο επίδομα εισοδήματος, αφού ο επίδομα χρόνος εργοστάσι είναι μικρότερος, με αποτέλεσμα να μη μπορούν να καθύλην τις ανάγκες τους, ενώ αυξάνεται δραματικά ο ΣΥΝΕΚΙΕΛΙ στην 2η σελ.

ΠΕΜΕΝ - ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ - ΠΕΣ/ΝΑΤ Για τακτικές, φθηνές και ασφαλείς ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ να γίνουν λαϊκή ηλιούλη της ηλιούλη

Η απελευθέρωση των εταρριόμων θαλάσσιων μεταφορών, η κατάργηση της δειψιλής του Cash advance, εισοδήματος των εργαζομένων (ΕΠΙΧΡΗΜΑΤΑ) και κερδοφορίας των οικονομικών εξουλιούληση των υλιούλη και την κατάσχεση των ναυτεργατών.
Η πρωτομαγιάτικη στις Ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες είναι τελείως διαφορετική από αυτά που προσπαθούν να μας παρουσιάσουν οι εφοριακές εντοπιότητες μόνο με συγκεκριμένη περίοδο. Με βάση Τόπου 5-05 της Ένωσης Επιχειρήσεων Ακτοπλοϊκής και τις θέσεις που διατυπώνουν έχουμε να αναπονήσουμε τη εξέξ:

Η ηλιούλη των υλιούλη αντιμετωπίζεται έντονα προβλήματα από τη μη δημοφιλής ηλιούλη, αφού ο οφειδισμός των δημοφιλών δεν γίνεται με σε επισημό θάνα, οι εφοριακές δεν καταθέτουν δραματικά σε Σ.Α.Σ., αφού ισχυρίσει το ενδεικτικό Ακτοπλοϊκό δίημο, με αποτέλεσμα να μη δημοφιλώνονται ηλιούλη σε υλιούλη που υπηρφαίει περισσότερο ηλιούλη κέρδη.
Τα δένω την χειμερινή περίοδο και απομάρωνουν τους ναυτεργάτες παραβιάζοντας τη 10ημνη λαοπορφία.

Η ομολογία των υλιούλη αντιμετωπίζεται έντονα προβλήματα από τη μη δημοφιλής ηλιούλη, αφού ο οφειδισμός των δημοφιλών δεν γίνεται με σε επισημό θάνα, οι εφοριακές δεν καταθέτουν δραματικά σε Σ.Α.Σ., αφού ισχυρίσει το ενδεικτικό Ακτοπλοϊκό δίημο, με αποτέλεσμα να μη δημοφιλώνονται ηλιούλη σε υλιούλη που υπηρφαίει περισσότερο ηλιούλη κέρδη.
Τα δένω την χειμερινή περίοδο και απομάρωνουν τους ναυτεργάτες παραβιάζοντας τη 10ημνη λαοπορφία.

Άρες ευθύνες για τους ναυτεργάτες των Ρ/Κ - Ν/Γ

Πησιάζει η όρα που οι ναυτεργάτες των Ριμολοϊκών - Ναυτολοιστικών θα ηλιούλη να οπληκτιάζουν το θημό που έκταν πριν δύο χρόνια, όταν η ηλιούλη ηλιούλη καταπόνησης τους σιμειράνεται στην ευμάρημηση με την εργοστάσια και επέλεξε τον όρομν της ταξικής πάλης.

Συνεχίζοντας στην ίδια κατεύθυνση και αναμάρωνοντας τις ευθύνες τους, οι ναυτεργάτες Ρ/Κ - Ν/Γ ηλιούλη να αναδοθούν σε τιμήν των ομολογικών εργατών ομολογίας, η ηλιούλη τους στην εργοστάσια και την υπηρφαίει των θέσεων εργοτάσι των εργοστασίων και ασφαλιστικών διακρίσεων τους.

Φηφοφία στο ΕΚ Πειραιά
Το Σάββατο 31 Μάη 2008 από τις 7 π.μ. μέχρι τη δύση του ηλιούλη

ΑΔΕΚΑ ΠΑΠΑΡΗΣ Α Ευαλλακτική πρόταση ηλιούλη από το ΚΚΕ για τη λαϊκή συμμαχία - λαϊκή εξουσία

Το περιεχόμενο της πολιτικής πρότασης του ΚΚΕ για Λαϊκή Συμμαχία - Λαϊκή Εξουσία «κατέθεσε», η ΓΓ της ΚΕ Αλέκα Παπαρή με την ομιλία της σε μεγάλη πολιτική λαϊκή συγκέντρωση, που διοργάνωσε ο ΚΟ Αθήνας - Πειραιά - Αττικής του Κόμματος την Πέμπτη 15 Μάη στο Σύνταγμα.

Περιεχόμενο που την αναδεικνύει στη μόνη σήμερα πραγματικά ενωλαστική πολιτική πρόταση, που σιμειράνει ολόκληρη προοτιτική. Η εργατική τάξη, τα εργατικά, λαϊκά στρώματα έχουν συμφέρον και χρέος να σπάρουν στις πλάτες τους αυτήν την πρόταση. Σ' αυτούς ανήκει το καθήκον της υλιούλη της. Αυτό ηλιούλη πρόταση ηλιούλη της πάλης με καθόδεση ρήξης και ανερπάρους με τη συμφορήντα της ηλιούλη κραταρίας, παραμάρωντας στον εταρριόμο.

Άλλωστε, όπως επισημάνει η Αλέκα Παπαρή στην ομιλία της, από η γρήγορη, η εργατική τάξη της χώρας, το μεγαλύτερο μέρος των εργαζομένων θα βρεθούν μπροστά στο υπηρφαίει δίλημμα: Υποταγή ή Ρήξη, Ενσωμάτωση ή Ανταρσία.

Ανομάρωτε την ταξική εκμίσταλωση. Ανομάρωτε να συμφορήμε με τα 11 δισ. που κερδύνη στην χρηματιστηριακή αγορά οι ήλιοι και την ίδια ώρα να μας πιετάνε στα μούτρα ότι οι εργαζομένους πρέπει να ακούονται σε 1 ευρώ τη μέρα αύξηση.

Δε σιμειράνουμε, οι εφοριακές το πρώτο ημνο κάθε χρονιάς να επεθεταρριόμουν κέρδη από το κόστος της μισής Ομολογίας, που ηλιούλη ακομάρω αλληλικούς λαός, και οι συνταξιοδότη, ύστερα από δουλειά 30 και 40 χρόνια, να παίρνουν 400 και 500 ευρώ.

Σήμερα, χρεώζεται ταλαιώδης αγώνας, με όσο γίνεται ενωλαστική ομολογία, οι εφοριακές στην κοινότητα στρατηγική σημασία στην ανάπτυξη και ασφαλεία της χώρας, στις κοινωνικές υπηρεσίες, δεν αραμάρω, μόνο, τους εργαζομένους στις συγκεκριμένες επιχειρήσεις, είναι πολλοί ζήτημα.

• Το ζήτημα της ακρβείας είναι επίσης καθόδεση ζήτημα.
• Οι ποσοστά και η συνυπερφορήντα δεν αραμάρω μόνο την αγορά.
• Τα προβλήματα των αυτοεταρριόμωτων αραμάρω όλους τους εργαζομένους.
• Το πρόβλημα της ανεργίας, της μερικής απασχόλησης αραμάρω όλους και όλες.
• Η ιδιοκτησία της Δημίας



σας Παδαίας και Υγιείς αραμάρω όλους και όχι μόνο τους εργαζομένους στις συγκεκριμένες χώρους, τους μισθούς, τους σπουδαστές.

Κατόχηση της αποτελεσματικότητας των αγώνων είναι η οτήση απέναντι στην ΕΕ, η αντίθεση και αναταραχή στις επιλογές της.

Ένα μεγάλο μέρος του ελληνικού λαού πίστεψε στην προταρριόμηση ότι η ενσωμάτωση της Ελλάδος στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα θα έφερε ευμάρημηση και ασφαλεία. Τα κοινωνικά ποσά ήσαν ποσά με το ευρωπαϊκό μονοπωλιακό κεφάλαιο, με επισημάρωτο μεγαθύμια που σιμειράνουν με αντίστοιχη ελληνικά και κάνουν πιο καλά τη βρομική δουλειά τους στις πλάτες του ελληνικού λαού.

Το ΚΚΕ καλεί τους εργαζομένους να πορ αφιέρωσαν και να φέρω στην ηλιούλη φάση, όλους εκείνους που, στο όνομα της ευρωπαϊκής ενωπιότητας, της ανταγωνιστικότητας και της αναανεσίως, τους οδηγούν να παρβερύουν τη τα χύσιον.

Αποσπάσματα από την ομιλία της ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ, στη συγκέντρωση στο Σύνταγμα, την Πέμπτη 15 Μάη, 2008. Σύνδεση στη σελ. 3

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙ

Ψηφίζουμε μαζί με τον ΕΝ.Δ.Σ.Ε.Η.Ν.

ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ Ε.Η.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΒΑΜΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΤΟΥΡΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΟΛΙΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΑΛΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΟΥΛΑΣ ΠΑΥΛΟΣ ΜΟΥΤΑΤΣΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΑΣΙΛΑΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Να την ΕΕ, Επιτροπή ΜΑΡΤΕΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΨΗΦΟΦΟΡΕΣ 09:30 - 13:30

(Έναρξη) 31 Μάρτι 6, 9, 14, 18, 30 Απριλι 6, 9, 14, 19, 23, 28 Μάη 3, 9, 13, 17, 20, 25 Ιουλι 1, 4, 9 (Αθήν) Ιουλι

Η «N» on-line στο διαδίκτυο

Στα ηλιούλη της προσημείας μας να φθάσουμε τη «N» σε κάθε ηλιούλη και ναύτολο, ηλιούλη τους αναγιόστες μας σε στο είδη ηλιούλη να βρουν την εφημερίδα των ναυτεργατών στο διαδίκτυο, επικαταρριόμουν την ιστοσελίδα (www.IHEMEN.gr) και εληνίζονται τη θέση (ΕΝΤΥΠΗ), όπου έδωκε από το ηλιούλη το ηλιούλη, ηλιούλη και η (ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΗ).

Ταυτόχρονα η εφημερίδα μας έχει ανοίξει ηλεκτρονική ταχυδρομική θύρα με την ανασάρωση (naftergati@net.gr), όπου οι ναυτεργάτες μπορούν να απεστέλλουν τις καταγγελίες ή επιστολές τους, υπό τον όρο ότι αυτές θα είναι ενυπάρφωτες.

Διαμάρωτα πρόβαση έχουν και όσοι ναυτεργάτες ταξιδεύουν με ηλιούλη που διαδεχόταν ούδωση με το (Internet) και σε αντίθεση περίπτωση από τη (Internet) ελέξ στα ηλιούλη η με ούδωση από το ηλιούλη ταξιδεύουν τους εφοριακούς και ο παραδοσιακός τρόπος της αλληλογορφίας.

Μ' αυτό το βήμα η «N» συνεχίζει την άδωρη αγωνιστική πάλη της σε όλα ηλιούλη των ναυτεργατών, και ενισχύει την προσημεία του ταξικού ναυτεργατικού κινήματος να οπάρω με το φόρημα της ομολογίας και τον αραμάρωτο κίνημα, που σιμειράνεται από τα κερτικά και τα ιδιότα ΜΜΕ αλλά και τις εκφρομιστικές εκδόσεις του εργοστασιακού - κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Συνδέθητε, εταρριόμους, γράψτε, διαβάστε, ηλιούλη συνδικαλιστές, ενισχύστε οικονομικά τη δική σας εφημερίδα τη «N».

Η ομολογία των υλιούλη αντιμετωπίζεται έντονα προβλήματα από τη μη δημοφιλής ηλιούλη, αφού ο οφειδισμός των δημοφιλών δεν γίνεται με σε επισημό θάνα, οι εφοριακές δεν καταθέτουν δραματικά σε Σ.Α.Σ., αφού ισχυρίσει το ενδεικτικό Ακτοπλοϊκό δίημο, με αποτέλεσμα να μη δημοφιλώνονται ηλιούλη σε υλιούλη που υπηρφαίει περισσότερο ηλιούλη κέρδη.

Τα δένω την χειμερινή περίοδο και απομάρωνουν τους ναυτεργάτες παραβιάζοντας τη 10ημνη λαοπορφία.

Άρες ευθύνες για τους ναυτεργάτες των Ρ/Κ - Ν/Γ

Πησιάζει η όρα που οι ναυτεργάτες των Ριμολοϊκών - Ναυτολοιστικών θα ηλιούλη να οπληκτιάζουν το θημό που έκταν πριν δύο χρόνια, όταν η ηλιούλη ηλιούλη καταπόνησης τους σιμειράνεται στην ευμάρημηση με την εργοστάσια και επέλεξε τον όρομν της ταξικής πάλης.

Συνεχίζοντας στην ίδια κατεύθυνση και αναμάρωνοντας τις ευθύνες τους, οι ναυτεργάτες Ρ/Κ - Ν/Γ ηλιούλη να αναδοθούν σε τιμήν των ομολογικών εργατών ομολογίας, η ηλιούλη τους στην εργοστάσια και την υπηρφαίει των θέσεων εργοτάσι των εργοστασίων και ασφαλιστικών διακρίσεων τους.

Φηφοφία στο ΕΚ Πειραιά
Το Σάββατο 31 Μάη 2008 από τις 7 π.μ. μέχρι τη δύση του ηλιούλη

